
Prosaro
Ovaj proizvod možete kupiti uz popust. Za više informacija kliknite na kupon:

Prosaro od samog početka postavlja nove standarde u zaštiti žitarica od biljnih bolesti prije svega u zaštiti od bolesti klasa. Proizvođači koji
koriste Prosaro bilježe prinose veće i kvalitetnije od prosjeka.

Sastav protiokonazol (125 g/L), tebukonazol (125 g/L)

Formulacija tekući uljni koncentrat za emulziju (EC)

Uporaba

Prosaro 250 EC je kontaktnosistemični fungicid za folijarno suzbijanje biljnih bolesti na:

pšenici, pepelnice (Blumeria graminis), hrđe (Puccinia recondita), smeđe pjegavosti lista (Septoria tritici) i za smanjenje zaraze
uzročnicima paleži klasa (Fusarium spp.) u količini 0,751,00 l/ha (75100 ml u 2040 l vode na 1000 m2. Za smanjenje  zaraze paleži
klasa potrebno je obaviti tretiranje višom preporučenom količinom sredstva početkom cvatnje. Sredstvo se smije primijeniti najviše dva
puta godišnje na istoj površini;
ječmu, pepelnice (Blumeria graminis), hrđe (Puccinia hordei), sive pjegavosti ječma (Rhynchosporium secalis) i mrežaste pjegavosti
ječma (Pyrenophora teres) u količini 0,751,00 l/ha (75100 ml u 2040 l vode na 1000 m2). Za suzbijanje sive i mrežaste pjegavosti
ječma na osjetljivim sortama treba primijeniti višu preporučenu količinu sredstva. Sredstvo se smije primijeniti najviše dva puta godišnje
na istoj površini;
ozimoj raži, pepelnice (Blumeria graminis), smeđe hrđe (Puccinia  recondita i Puccinia hordei) i sive pjegavosti (Rhynchosporium
secalis) te za smanjenje pojave parazitskog polijeganja (Tapesia spp. sin. Pseudocercosporela herpotrichoides) u količini 1,2 l/ha.
Primjeniti najkasnije do mliječne zrelosti zrna preventivno ili odmah nakon pojave prvih simptoma. Sredstvo se smije primijeniti najviše
dva puta godišnje na istoj površini;
zobi, narančaste hrđe (Puccinia coronata), pepelnice (Blumeria graminis) te za smanjenje pojave parazitskog polijeganja (Tapesia spp.
sin. Pseudocercosporela herpotrichoides) u količini 1 l/ha. Sredstvo se smije primijeniti najviše dva puta godišnje na istoj površini i to
najkasnije do početka cvatnje.

Za suzbijanje narančaste hrđe (Puccinia coronata) sredstvo se primjenjuje odmah nakon pojave prvih znakova bolesti. U slučaju
ponovne zaraze sredstvo se može ponovo primjeniti nakon 23 tjedna. Ako se primjenjuje kod uznapredovale zaraze, djelovanje
sredstva će biti slabije.
Za suzbijanje pepelnice (Blumeria graminis) sredstvo se primjenjuje odmah nakon pojave prvih znakova bolesti. Ako pritisak bolesti
ostane visok, primjena se može ponoviti.
Za smanjenje pojave parazitskog polijeganja (Tapesia spp. sin. Pseudocercosporella herpotrichoides) tretirati u proljeće odmah
nakon pojave znakova bolesti od početka vlatanja do pojave drugog koljenca (BBCH 3032);

uljnoj repici, suhe truleži korijena i stabljike (Phoma spp.), bijele truleži (Sclerotinia sclerotiorum) i svjetle pjegavosti (Pyrenopeziza
brassicae) u količini 1 l/ha. Sredstvo se smije primijeniti najviše dva puta godišnje na istoj površini.

Za suzbijanje suhe truleži korijena i stabljike (Phoma spp.) sredstvo se primjenjuje u jesen odmah nakon prve pojave znakova
bolesti. Ponoviti primjenu u kasnu jesen/zimu ako se simptomi bolesti vrate.
Za suzbijanje bijele truleži (Sclerotinia sclerotiorum) sredstvo se primjenjuje u ranoj fazi cvatnje ili u punom cvatu.
Za suzbijanje svjetle pjegavosti (Pyrenopeziza brassicae) sredstvo se preventivno primjenjuje u jesen/zimu (obično od kraja
listopada do početka prosinca). Naknadno prskanje može biti potrebno u rano proljeće kada počinje izduživanje stabljike, ovisno o
razvoju bolesti.

Ograničenje

Može se koristiti najviše dva puta u vegetaciji.

Fitotoksičnost

Primijenjen u preporučenim količinama i na opisani način, Prosaro 250 EC nije fitotoksičan za navedene kulture.

Zaštita okoliša

Ne smije se koristiti u vodozaštitnim zonama. Prilikom primjene mora se spriječiti onečišćenje bunara, jezera, vodotokova i mora radom na
udaljenosti najmanje 20 m od njih. Ostatke škropiva ne izlijevati u kanale i kanalizaciju.

Miješanje

Ne preporučuje se miješanje sredstva s kontaktnim herbicidima i mineralnim gnojivima.

http://www.bayercropscience.hr/Novosti_3/Bayer_Premium_1/


Karenca

42 dana za pšenicu i ječam, 56 dana uljana repica. Osigurana je vremenom primjene u ozimoj raži i zobi.

 Skladištenje

Sredstvo skladištiti dobro zatvoreno u izvornoj ambalaži, u zaključanoj prostoriji, izvan dosega djece. Prostor mora biti suh, prohladan i
dobro provjetren, bez hrane, pića i stočne hrane. U prostoru ne smije biti izvora paljenja (zabranjeno pušenje) i zapaljivih materijala niti
eksplozivnih materijala. Temperatura ne smije biti niža od 10 ni viša od 40 °C.

 

Datoteke za download

Sigurnosnotehnički list [385 kB]

Zadnja promjena: Ponedjeljak, 26. siječanj 2015.
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